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OBČINA RADOVLJICA 
ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 29. 1. 2025 

Zadeva: POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
 
V skladu z 21. členom Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) in 27. ter 29. členom 
Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) posredujem odgovore na 
 

POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
članov Občinskega sveta Občine Radovljica, zastavljene na 16. seji, in informacije. 

 
 
 
 
 

Ciril Globočnik l.r. 
ŽUPAN 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 7. 1. 2025 
 
Direktorica občinske uprave je na 16. seji prejela vprašanje svetnika Matjaža Planinška, koliko 
prispevajo posamezne turistične organizacije v skupni znesek pridobljene turistične takse v letih 
2022, 2023 in 2024 in kakšna je v tem obdobju specifikacija porabe sredstev, ki so pridobljena 
kot turistična taksa.  
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA MATJAŽA PLANINŠKA 
 
Podatki o tem, koliko prispevajo posamezne turistične organizacije v skupni znesek pridobljene 
turistične takse v letih 2022, 2023 in 2024, so razvidni iz tabele, ki je dostopna na občinski 
spletni strani pri sklicu 17. seje občinskega sveta kot priloga k točki Pobude in vprašanja. 
Podatek v prvem stolpcu predstavlja šifro partnerja, podatek v drugem stolpcu vrednost 
obračunane turistične takse v evrih (samo prihodek občine, brez odvedene promocijske takse, 
ki je prihodek države) po partnerju za posamezno leto. Šifrant partnerjev je občinskim 
svetnikom na vpogled pri občinski upravi. 
 
Vsi prihodki občine iz naslova turistične takse, ki so del integralnega proračuna občine, so 
skladno z Zakonom o spodbujanju razvoja turizma (ZSRT-1) neposredno ali posredno v celoti 
porabljeni za pokrivanje stroškov dejavnosti in storitev v javnem interesu ter za razvoj turizma 
v destinaciji. Med drugim se iz tega naslova sofinancira delovanje Javnega zavoda Turizem in 
kultura Radovljica (za področje turizma), sredstva so namenjena tudi za izvajanje programov 
turističnih društev s sedežem v občini Radovljica, za izvajanje programov v okviru Združenja 
Julijske Alpe in Združenja zgodovinskih mest Slovenije, za promocijske naloge in oglaševanje 
ter za izvedbo turističnih prireditev.  
 
Specifikacija porabe sredstev v letih 2022, 2023 in 2024, ki so bila za pokrivanje stroškov 
dejavnosti in storitev v javnem interesu ter za razvoj turizma v destinaciji namenjena 
»neposredno« (po programskih klasifikacijah 14039001 – Promocija občine in 14039002 - 
Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva) je razvidna iz kartic primerjalne bilance, objavljenih 
na občinski spletni strani pri sklicu 17. seje občinskega sveta kot priloga k točki Pobude in 
vprašanja. 
 
Turistično podobo in razvoj destinacije pa poleg programov turizma (in zgoraj navedene 
»neposredne porabe«) predstavlja in oblikuje tudi turistična infrastruktura. Sem sodijo denimo 
Radovljiška graščina, Grad Kamen, Kovaški muzej v Kropi, Plečnikova paviljona v Begunjah, 
ureditev javnih sanitarij, vzdrževanje tematskih poti, zagotavljanje pogojev za trajnostni razvoj 
prometa, urejanje športne infrastrukture, kanalizacije, ravnanje z odpadki, zasaditve ...  
 
Stroški obratovanja, urejanja in vzdrževanja, obnov in novogradenj turistične infrastrukture se 
»posredno pokrivajo« tudi z drugih proračunskih področij - kulture, infrastrukture, 
gospodarstva, saj turistična infrastruktura lahko hkrati predstavlja tudi kulturno, komunalno, 
prometno infrastrukturo. 
 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Ker je, kot navedeno, turistična taksa del integralnega proračuna, ni mogoče točno specificirati, 
koliko se je je za namene iz prejšnjega odstavka namenilo prav iz naslova prihodka od turistične 
takse in koliko iz drugih virov proračunskih prihodkov. Nobenega dvoma pa ni o tem, da 
»posredni« stroški obratovanja,  urejanja in vzdrževanja, obnov in novogradenj infrastrukture, 
ki predstavlja tudi turistično infrastrukturo, bistveno presegajo preostala sredstva iz naslova 
pobrane turistične takse.  
 
 
Pripravila: 
Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka 
za družbene dejavnosti  
 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 22. 1. 2025 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 16. seji prejela pobudo za ureditev interventnih poti 
po naselju Gradnikove ceste, za dodatno označitev cone umirjenega prometa na območju 
Vurnikovega trga in vprašanje, kako imajo v starem mestnem jedru najeto zemljo in zakaj 
zasedajo celoten trg. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 
Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO IN VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Intervencijske poti v območju večstanovanjskih blokov v naselju Gradnikove ceste v Radovljici 
mejijo na parkirne površine, umeščene vzdolž kategoriziranih javnih poti. Vozila tamkajšnjih 
stanovalcev so parkirana na zemljiščih, ki so predmet postopka sodnega ugotavljanja 
pripadajočih zemljišč k večstanovanjskim blokom, izvajanega na predlog Občine Radovljica, 
po zakonu o vzpostavitvi etažne lastnine na določenih stavbah in o ugotavljanju pripadajočega 
zemljišča (ZVEtL-1). Pravice in pogoji parkiranja vzdolž dostopnih poti za intervencijska 
vozila na območju celotne soseske bodo celovito urejane po predhodni sodni določitvi 
lastništva zemljišč. Problematiko neprevoznosti območnih intervencijskih poti kot posledico 
vzdolž javnih poti zgrajenih pokritih parkirnih površin smo naslovili upravniku 
večstanovanjskih blokov in mu predlagali nadaljnjo seznanitev etažnih lastnikov. 
 
Prometna ureditev na kategoriziranih javnih poteh v območju Vurnikovega trga v Radovljici 
določa območje umirjenega prometa, v katerem velja najvišja dovoljena hitrost 10 km/h. 
Prometne površine v območju so deljene na vozne pasove in pločnike. Geometrijski in tehnični 
elementi vozišča zagotavljajo ustrezno preglednost za varno odvijanje prometa. Spoštovanje 
veljavne prometne ureditve bo medobčinski inšpektorat in redarstvo poostreno nadziral. 
 
Na Linhartovem trgu so v najemu površine, ki jih gostinci potrebujejo za ureditev teras svojih 
lokalov (Avguštin, Hiša Linhart, Kavarna - slaščičarna Vidic, Lectar in Linhartov hram), najeta 
pa je tudi površina za stojnico (Magušar). Med postavljenimi gostinskimi vrtovi mora biti 
dovolj prostora za prehod vozil, kar bo občinska uprava pred sezono preverila na terenu. Takrat 
bomo najemnike tudi opozorili na urejenost prostora in ambienta zgodovinskega jedra 
Radovljice. 
 
Za vse občasne dogodke Občina Radovljica organizatorjem izda soglasje za uporabo javne 
površine za prireditev. V soglasju je med drugim vedno navedeno, da mora biti prireditev 
organizirana tako, da je med njenim trajanjem zagotovljen intervencijski dostop do objektov v 
bližini in ob polnem spoštovanju trenutne prometne ureditve. 
 
Pripravila: 
Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  
prometno infrastrukturo in komunikacije 
Bojana Pogačnik, višja svetovalka za     Mag. Borut Bezjak l.r. 
promet z nepremičninami           Vodja Oddelka za infrastrukturo,  

     okolje, prostor in investicije 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 8. 1. 2025 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 16. seji prejela vprašanje svetnika Petra Podlesnika o 
prejemnikih sredstev na razpisu za mladinske dejavnosti, financiranih dejavnostih in načinu preverjanja 
izvedbe sofinanciranih projektov. Župan je na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 
Radovljica za odgovor pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Javni razpis za sofinanciranje izvedbe programov in projektov za mlade v občini Radovljica je objavljen 
vsako leto. Na razpis se lahko prijavijo nepridobitne organizacije, ki delujejo v mladinskem sektorju. 
Vsak prijavitelj lahko prijavi en program in največ tri projekte. 
 
Poročilo o dodelitvi sredstev ter poročilo o porabi sredstev je objavljeno na občinski spletni strani v 
okviru javnega razpisa (vsi občinski javni razpisi za sofinanciranje so zbrani na povezavi 
https://www.radovljica.si/objava/80089 oz. v zavihku Občinska uprava – Javni razpisi). Na razpisu za 
leto 2024 so sredstva prejeli: 

- Zavod Manipura (za dva projekta), 
- Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov, podružnica Steg Radovljica 1 (za program 

in tri projekte), 
- Društvo Več Radovljica (za program in projekt) in 
- Mladinski svet Č'bela (za program in tri projekte). 

 
Preko javnega razpisa se sofinancira programe in projekte s področja mladinskega sektorja, katerih 
vsebina je predvsem: 

- neformalno izobraževanje in usposabljanje ter večanje kompetenc mladih, 
- dostopnost mladih do trga delovne sile in razvoj podjetnosti, ustvarjalnosti in inovativnosti 

mladih, 
- skrb za mlade z manj priložnostmi v družbi in socialna vključenost, 
- prostovoljstvo, solidarnost in medgeneracijsko sodelovanje mladih, 
- mobilnost mladih in mednarodno povezovanje, 
- zdrav način življenja in preprečevanje različnih oblik odvisnosti mladih. 

 
Večina prijavljenih programov in projektov se nanaša na neformalno izobraževanje in zdrav način 
življenja (predvsem športne aktivnosti), en prijavitelj pa daje poudarek mednarodni mobilnosti. Projekti 
dveh prijaviteljev se ponavljajo, dva prijavitelja pa del projektov ponovita, del pa zamenjata z novimi 
projekti. 
 
V skladu s pogodbo o sofinanciranju je izvajalec dolžan občini posredovati najprej zahtevek za izplačilo 
sredstev, ki vključuje vmesno vsebinsko poročilo o izvedbi dejavnosti in specifikacijo prejetih računov, 
po zaključku programa oz. projekta pa končno vsebinsko in finančno poročilo o izvedbi s specifikacijo 
plačanih računov.  
 
Pripravila: 
Karmen Korošec, višja svetovalka 
za družbene dejavnosti 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
https://www.radovljica.si/objava/80089
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 14. 1. 2025 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 16. seji občinskega 
sveta prejeli vprašanja svetnika Petra Podlesnika, zakaj je postopek priprave prednostne liste 
na podlagi javnega razpisa za dodelitev neprofitnih stanovanj trajal skoraj devet mesecev, ali je 
možna hitrejša izvedba razpisa, koliko stanovanj je na voljo, koliko stanovanj zasedajo osebe, 
ki do tega niso upravičene, kako in kdaj se preverja stanje in kako ukrepa in kakšen je postopek 
za urgentno dodelitev stanovanja ob nekem izrednem dogodku, ko razpis ni v teku. Župan je za 
odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko 
upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJA SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Dne 19. 3. 2024 je bil objavljen Javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj Občine 
Radovljica v najem, na katerega se je bilo možno prijaviti do dne 19. 4. 2024. Obravnavo vlog 
prosilcev določa Pravilnik o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem. Postopek je izredno 
zahteven, poleg dokazil, ki so jih dolžni predložiti vlagatelji, terja pridobitev najrazličnejših 
dokazil iz različnih uradnih evidenc drugih organov. Na razpis se je prijavilo 85 prosilcev. 
Glede na število članov gospodinjstva vlagatelja je bilo treba preveriti 166 oseb.  
 
V času pred izdajo odločb je bilo treba skladno z 11. a členom Stanovanjskega zakona (Ur. l. 
RS, št. 69/03, 18/04 – ZVKSES, 47/06 – ZEN, 45/08 – ZVEtL, 57/08, 62/10 – ZUPJS, 56/11 – 
odl. US, 87/11, 40/12 – ZUJF, 14/17 – odl. US, 27/17, 59/19, 189/20 – ZFRO, 90/21, 18/23 – 
ZDU-1O, 77/23 – odl. US in 61/24) pridobiti in obdelati občutljive osebne podatke o 
udeležencih iz zbirk podatkov naslednjih upravljalcev:  

- Upravne enote Radovljica (pridobitev podatkov o vseh podatkih stalnega prebivališča 
na območju občine Radovljica), 

- Centra za socialno delo Gorenjska, Enota Radovljica (pridobitev podatkov o 
obdavčljivih in neobdavčljivih dohodkih in prejemkih), 

- Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije (pridobitev podatkov o 
skupni pokojninski dobi brez dokupa), 

- Finančne uprave Republike Slovenije (pridobitev podatkov o dohodkih v skladu z 
zakonom, ki ureja dohodnino, ki niso oproščeni plačila dohodnine, podatke o davku in 
obveznih prispevkih za socialno varnost, ki se nanašajo na te dohodke, in podatke o 
normiranih oziroma dejanskih stroških, ki se nanašajo na te dohodke), 

- Geodetske uprave Republike Slovenije (pridobitev podatkov o vrednosti nepremičnin, 
o vrsti nepremičnine, podatke o površini stanovanja), 

- finančnih institucij-bank (pridobitev podatkov o stanjih na transakcijskih računih, 
varčevalnih računih, stanju o višini depozitov, o številu in vrednosti premoženja 
investicijskih skladov). 

 
V vmesnem času je občinska uprava 21 prosilcem vlogo zavrgla iz sledečih razlogov: prosilec 
vloge ni dopolnil v določenem času, prosilec ni imel prijavljenega stalnega prebivališča v 
občini, prosilčevo premoženje je presegalo 40 % vrednosti primernega stanovanja, prosilec je 

http://www.radovljica.si/
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lastnik ali solastnik drugega stanovanja, ki presega vrednosti 40 % primernega stanovanja, 
prosilec je z dohodki presegal zgornjo mejo za listo A (glede na višino dohodka gospodinjstva 
prosilec kandidira za stanovanje po listi A – brez plačila lastne udeležbe in varščine). Dva 
prosilca sta sama odstopila od vloge zaradi rešenega stanovanjskega problema v tem času. 
 
Po pregledu vlog prosilcev in preučitvi vseh okoliščin, ocenitvi stanovanjskih, socialnih in 
drugih razmer in opravljenih ogledih stanovanjskih razmer vseh prosilcev je občinska uprava 
62 prosilcem dne 16. 10. 2024 izdala odločbe o uvrstitvi na prednostno listo upravičencev. 
Skladno s 24. členom Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Ur. l. RS, št. 
14/04, 34/04, 62/06, 11/09, 81/11, 47/14, 153/21, 62/23, 61/24 – SZ-1F in 108/24) so bile 
odločbe o uvrstitvi izdane ob upoštevanju zakona, ki ureja splošni upravni postopek, v roku 
šestih mesecev po zaključku javnega razpisa. 
 
Vsi prejemniki odločb so imeli 15 dni časa za vročitev odločbe in 15 dni časa za vložitev 
pritožbe. Dva prosilca sta se zoper odločitev pristojnega organa pritožila. Po rešitvi pritožb je 
lista postala pravnomočna in se je lahko objavila dokončna Prednostna lista upravičencev za 
dodelitev neprofitnih stanovanj Občine Radovljica v najem dne 12. 12. 2024 in je poimenski 
seznam upravičencev, javno objavljen na enak način kot razpis. Postopek je bil izveden v 
optimalnem času ob upoštevanju, da je bilo poleg aktivnosti, ki jih je zahteval razpis, ki se 
običajno izvede na dve leti, treba opraviti tudi vse druge tekoče zadeve na stanovanjskem 
področju.  
 
Občina Radovljica trenutno razpolaga s 171 neprofitnimi najemnimi stanovanji. Skladno z 
dokončno prednostno listo v januarju potekajo ogledi za dodelitev prostih stanovanj. 
Dodeljenih bo 12 neprofitnih stanovanj na različnih lokacijah območja občine Radovljica: 

- 5 stanovanj za 1-člansko gospodinjstvo, 
- 3 stanovanja za 2-člansko gospodinjstvo, 
- 2 stanovanji za 3-člansko gospodinjstvo, 
- 2 stanovanji za 4-člansko gospodinjstvo, 

nato pa bo občina z dodeljevanjem nadaljevala s tistimi stanovanji, ki se bodo izpraznila, 
zgradila ali na novo pridobila, in sicer po vrstnem redu na prednostni listi ob upoštevanju števila 
doseženih točk, števila družinskih članov in velikosti stanovanja. 
  
Vezano na 90. člen Stanovanjskega zakona je najemodajalec neprofitnega stanovanja dolžan 
vsakih pet let od najemnika, razen najemnika-bivšega imetnika stanovanjske pravice, zahtevati, 
da predloži dokazila o izpolnjevanju splošnih pogojev za pridobitev neprofitnega stanovanja. 
Občina Radovljica je v letih 2020 in 2021 za potrebe ugotavljanja dejanskega stanja preverila 
najemnike neprofitnih stanovanj in pridobila dokazila o izpolnjevanju splošnih pogojev za 
upravičenost do nadaljevanja neprofitnega najemnega razmerja. Komisija za preverjanje 
izpolnjevanja pogojev za upravičenost do nadaljevanja neprofitnega najemnega razmerja je 
preverjala socialno ekonomske razmere najemnikov in uporabnikov iz zbirk upravljavcev 
podatkov. Na tej podlagi so bile najemnikom izdane odločbe o upravičenosti do nadaljevanja 
neprofitnega najemnega razmerja. Zaradi preseganja premoženjskega stanja je bila izdana ena 
odločba o neupravičenosti do nadaljevanja neprofitnega najemnega razmerja. Najemno 
razmerje v tem primeru ni prenehalo, ampak se je neprofitna najemnina spremenila v prosto 
oblikovano najemnino v višini 6,5 EUR/m2, skladno s Sklepom o določitvi višine prosto 
oblikovane najemnine (DN UO, št. 279/21), ki ga je občinski svet sprejel na 17. seji 24. 3. 2021. 
 
Bivalne enote se dodeljujejo skladno z 88. členom Stanovanjskega zakona in Pravilnikom o 
dodeljevanju bivalnih enot Občine Radovljica (DN UO, št. 21/16). Bivalne enote so namenjene 
socialno ogroženim osebam s stalnim prebivališčem na območju občine Radovljica, z 
državljanstvom RS, ki niso zavezanci za plačilo lastne udeležbe in varščine, so se znašle v 
posebnih življenjskih situacijah in potrebujejo začasno in nujno rešitev za bivanje ter niso 
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lastniki stanovanjske enote ali druge nepremičnine, primerne za bivanje. Upravičenci do 
dodelitve bivalnih enot so: 

- posamezniki in družine, ki so v najtežjih materialnih in socialnih razmerah in jih je treba 
reševati zaradi ohranjanja družine ali preprečevanje socialne izključenosti, 

- posamezniki in družine, ki so v postopku deložacije in jim na podlagi sodne odločbe za 
deložacijo grozi brezdomstvo, 

- posamezniki in družine, ki potrebujejo začasno rešitev stanovanjskega problema v 
primeru reševanja elementarnih in drugih nesreč, zaradi katerih občanom grozi 
brezdomstvo. 

Prosilec mora izkazati razmere ali situacijo, v kateri se nahaja. Bivalna enota se odda v najem 
z odločbo o dodelitvi na podlagi posredovane vloge in s sklenitvijo najemne pogodbe za 
določen čas. 
 
Skladno z 29. členom Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem je možno 
izjemno dodeliti neprofitno stanovanje v najem v naslednjih primerih:  

- občina v primeru rušenja, prenove ter elementarne in druge nesreče lahko prizadetemu 
v nesreči, če ne razpolaga z bivalnimi enotami, namenjenimi začasnemu reševanju 
stanovanjskih potreb socialno ogroženih oseb, dodeli neprofitno stanovanje v najem za 
določen čas, do odprave posledic nesreče, na podlagi odločitve župana; 

- na podlagi odločitve župana se lahko po poprejšnjem mnenju Centra za socialno delo 
dodeli neprofitno stanovanje za določen čas tudi družini, kjer je začasna preselitev 
potrebna zaradi varstva interesov otrok. 

O odločitvi o izjemni dodelitvi neprofitnega stanovanja v navedenih primerih se obvesti 
občinski svet. Prosilec mora izkazati razmere ali situacijo, v kateri se nahaja. Neprofitno 
stanovanje se izjemno odda v najem z odločbo o dodelitvi na podlagi posredovane vloge in s 
sklenitvijo najemne pogodbe za določen čas. 
 
Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 
 
 
Pripravila: 
Petra Koblar, višja svetovalka 
za stanovanjske zadeve     
 

Alenka Langus l.r. 
Direktorica občinske uprave 
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Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
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Datum: 21. 1. 2025 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 16. seji prejela pobudo svetnika Petra Podlesnika 
za naročilo izdelave in postavitev novega spomenika A. T. Linharta pred Osnovno šolo A. T. 
Linharta Radovljica. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 
Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Občina Radovljica bo v sodelovanju z OŠ A. T. Linharta preučila možnosti za postavitev 
novega doprsnega kipa A. T. Linharta pred osnovno šolo. 
 
 
 
 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 22. 1. 2025 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 16. seji prejeli 
vprašanje svetnice Vojke Jesenko o  pripravi vseh sprememb odlokov in aktov občinskih javnih 
zavodov, ki so jih od leta 2024 pripravili zunanji izvajalci, koliko sredstev je bilo izplačanih za 
posamezno pripravo in koliko sprememb je občinska uprava pripravila samostojno Župan je za 
odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko 
upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO 
 
V letu 2024 so bile pripravljene in obravnavane spremembe odlokov naslednjih javnih zavodov, 
katerih ustanoviteljica oziroma soustanoviteljica je Občina Radovljica: 

- Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Vrtec Radovljica: odlok je pripravila občinska uprava, šlo je za manj zahtevno 
spremembo odloka, ki je bila sprejeta po skrajšanem postopku, 

- Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Razvojne agencije Zgornje 
Gorenjske: pri pripravi akta so sodelovali tudi zunanji izvajalci, in sicer Inštitut za javno 
finančno pravo (IJFP), Dunajska cesta 156, Ljubljana. Za svetovalne storitve jim je 
razvojna agencija plačala 439,20 evra iz lastnih sredstev zavoda; 

- Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Muzeji radovljiške občine: gre za nov odlok, 
pripravljen v sodelovanju občinske uprave, direktorice javnega zavoda in zunanjih 
izvajalcev Omnimodo d.o.o., Barjanska cesta 68, 1000 Ljubljana. Za opravljeno delo v 
letu 2024 niso prejeli plačila, ker postopek sprejema odloka še ni zaključen, zavod bo 
za ta namen zagotovil lastna sredstva. 

 
Vprašanje smo posredovali tudi predsednikom odborov za šolstvo in otroško varstvo, 
gospodarstvo in kulturo. 
 
 
 
 

Manca Tomažin l.r. 
Vodja Oddelka za splošne zadeve 

 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Datum: 23. 1. 2025 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 16. seji prejeli 
vprašanje svetnice Vojke Jesenko, kakšno je stanje vseh vzdrževalnih del in uveljavitev garancij 
od januarja 2020 za Knjižnico Radovljica glede na to, da je ob dvigalu ponovno vidno 
zamakanje. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 
Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO 
 
V maju 2024 je Komunala Radovljica v okviru vzdrževalnih del očistila meteorno kanalizacijo 
na trgu ob knjižnici. Zamakanja v garažni hiši tudi ob močnejših padavinah od takrat ni bilo, 
manjši vdor vode je bil zaznan le 1. 7. 2024 ob izrednem neurju. 
 
Iz naslova garancije sanacijskih del ni bilo izvedenih. 
 
Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za kulturo. 
 
 
Pripravila: 
Eva Tomaževič, višja svetovalka 
Za gradbene zadeve 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Datum: 15. 1. 2025 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 16. seji prejeli 
pobudo svetnice Vojke Jesenko za dopolnitev odgovora glede stanja prenosa športne 
infrastrukture s prihodki, jasno razčlenjenimi po vseh objektih in storitvah, za poročilo o novem 
številu zaposlenih od 1. 11. do 31. 12. 2024 po delovnih mestih, o cenikih, njihovi potrditvi s 
karticami finančnega knjigovodstva za vse objekte, razdeljeno po mesecih, in za razčlenitev 
diip-ov po posameznih objektih, ki so v pristojnosti novoustanovljene službe z režijskim 
obratom ter na merila in kriterije programa športa 2025 in časovnico glede izvedbe razpisa.  
Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 
pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE VOJKE JESENKO 
 
Prihodki so prikazani po stroškovnih mestih in športnih objektih, ki so po vzpostavitvi Službe 
za upravljanje občinskega premoženja na novo vključeni v režijski obrat. Tako so v prilogi 
prihodki za SM 701 - Kamp – bazen Radovljica, SM 702 - Kopališče Kropa in SM 703 - Športni 
park Radovljica. Prihodki so prikazani za obdobje od aprila do oktobra 2024 in posebej za 
obdobje november in december 2024, in sicer tako, kot jih omogoča računovodski program.  
 
Trenutno je v Službi za upravljanje občinskega premoženja zaposlenih 7 delavcev: vodja 
službe, dva koordinatorja, računovodja, receptor na bazenu, delovodja in hišnik IV. Delovodja 
in hišnik IV sta zaposlena od 1. 11. 2024. Glede na sistemizacijo delovnih mest je v Službi za 
upravljanje občinskega premoženja nezasedeno še delovno mesto hišnik V, postopek za 
zasedbo tega delovnega mesta pa je v teku. 
 
V prilogi je izpis odhodkov za obdobje november in december 2024, za SM 701 - Kamp – 
bazen Radovljica, SM 702 - Kopališče Kropa in SM 703 - Športni park Radovljica. Občina v 
upravljanje postopoma prevzema tudi ostale objekte, ki so predmet reorganizacije, pri čemer je 
treba upoštevati tudi roke in pogoje še veljavnih pogodb. 
 
Ceniki so vzpostavljeni in javno objavljeni za naslednje objekte: 

- bazen - kamp Radovljica na povezavi https://www.camping-radovljica.com/bazen/, 
- letno kopališče Kropa na povezavi https://www.radovljica.si/objava/946860,  
- športni park Radovljica na povezavi 

https://www.radolca.si/media/urnik_cenik_2025.pdf in  
- letališče Lesce na povezavi https://lesce-airport.si/cenik/ 

Vse cenike je potrdil župan OR. 
 
V nadaljevanju navedeni DIIP–i se v celoti navezujejo na objekte, ki so v upravljanju Službe 
za upravljanje občinskega premoženja: 
 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
https://www.camping-radovljica.com/bazen/
https://www.radovljica.si/objava/946860
https://www.radolca.si/media/urnik_cenik_2025.pdf
https://lesce-airport.si/cenik/
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- OB102-25-0058_Ostali športni objekti in nakup opreme - Investicijsko vzdrževanje in 
nakup opreme 2025 – 2028 (leta 2025 – 4.000,00 €, ter za obdobje 2026 - 2028 po 
20.000,00€ vsako leto) - skupno 64.000 € planiranih sredstev; 

- OB102-25-0059_Nogometni center Lesce - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 
2025 – 2028 (leta 2025 - 2.000 € ter za obdobje 2026 do 2028 po 16.000 € vsako leto) 
- skupno 50.000 € planiranih sredstev; 

- OB102-25-0060_Otroška Igrišča - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 2025 – 
2028 (leta 2025 – 4.000 € ter za obdobje 2026 do 2028 po 20.000 € vsako leto) - skupno 
64.000 € planiranih sredstev; 

- OB102-25-0061_Športni park Radovljica - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 
2025 – 2028 (leta 2025 – 10.000 € ter za obdobja od 2026 - 2028 po 30.000 € vsako 
leto) - skupno 100.000 € planiranih sredstev; 

- OB102-25-0062_Kopališče Kropa - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 2025 – 
2028 (leta 2025 – 60.500 € ter za obdobje 2026 - 2028 po 20.000 € za vsako leto) - 
skupaj 120.500 € planiranih sredstev; 

- OB102-25-0063_Kopališče Radovljica - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 
2025 – 2028 (leta 2025 – 15.000 € ter za obdobje 2026-2028 po 25.000 € za vsako leto) 
- skupaj 90.000 € planiranih sredstev; 

- OB102-25-0065_Športni park Vrbnje - Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme 2025 
– 2028 (leta 2025 – 4.000 € ter za obdobje od 2026 - 2028 po 14.000 € za vsako leto) - 
skupaj 46.000 € planiranih sredstev. 

 
Javni razpis za sofinanciranje letnega programa športa v letu 2025 je bil skladno z Odlokom o 
sofinanciranju letnega programa športa v občini Radovljica (DN UO, št. 265/2019 in 
spremembe) in Pogoji in merili za vrednotenje športnih programov in področij – A/2020, ki so 
sestavni del odloka, objavljen 3. 12. 2024, rok za oddajo vlog se je iztekel 15. 1. 2025 ob 12. 
uri, postopek je v teku. 
 
Pobudo smo posredovali tudi predsednici Odbora za šport. 
 
 
Pripravila: 
Anton Klančar, vodja 
Službe za upravljanje občinskega premoženja 
Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka 
za družbene dejavnosti 
 
 

Alenka Langus l.r. 
Direktorica občinske uprave 
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Datum: 22. 1. 2025 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 16. seji prejela pobudo svetnice Ines Jelenec za 
obnovitev vseh slabo označenih parkirišč za invalide v občini Radovljica. Župan je  za odgovor 
na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE INES JELENEC 
 
Označbe rezerviranih parkirnih mest za vozila invalidov v občini Radovljica bodo obnovljene 
v sklopu obnove horizontalne prometne signalizacije, ki jo bomo izvedli v spomladanskih in 
poletnih mesecih. 
 
 
Pripravil: 
Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  
prometno infrastrukturo in komunikacije 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si




II/27 
 

 
OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
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Datum: 10. 1. 2025 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 16. seji prejeli 
vprašanje svetnika Klemena Ermana, kakšno je stanje glede pobude Vilija Praprotnika glede 
interventnega ukrepanja in požarne varnosti v vaseh Rovte in Češnjica, dane v letu 2023, ko je 
bila obljubljena preučitev možnosti postavitve požarnega bazena v Rovtah. Župan je za odgovor 
na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA KLEMENA ERMANA  
 
Občina je z namenom izboljšanja vodooskrbe v naseljih Rovte in Češnjica pri Kropi v oktobru 
2023 in v letu 2024 pristopila k obnovi javnega vodovoda v dolžini 2593 m. Skupna vrednost 
obnove je doslej znašala dobrih 300.000 EUR. V letošnjem letu je načrtovana še obnova 
približno 450 m vodovoda (odsek Češnjica – Rovte 2. faza), s čimer se bo izboljšala oskrba s 
pitno vodo, saj bo dotok vode v vodohran Rovte bistveno povečan. Posledično se bo izboljšala 
tudi oskrba z vodo v javnem hidrantnem omrežju. Sredstva za obnovo odseka vodovoda 
Češnjica – Rovte 2. faza so zagotovljena v proračunu za leto 2025. 
 
Občinska uprava je skupaj s poveljnikom Gasilske zveze Radovljica, poveljnikom PGD 
Podnart in krajani Rovt opravila terenski ogled z namenom določitve lokacije umestitve 
požarnega bazena v naselju Rovte. Na ogledu se je določila tudi minimalna kapaciteta 
požarnega bazena. Občinska uprava je prisotne seznanila, da sredstva za ta namen v proračunu 
za leto 2025 niso zagotovljena. Če bo to mogoče, bo občina sredstva za izboljšanje požarne 
varnosti v naselju Rovte, ki predstavlja izgradnjo požarnega bazena kapacitete 50 m3, poskušala 
zagotoviti že v letošnjem letu.  
 
Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 
 
 
 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Datum: 7. 1. 2025 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 16. seji prejela pobudo svetnika Darka Marolta za 
ureditev kegljišča. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 
Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA DARKA MAROLTA 
 
Občina Radovljica trenutno žal ne razpolaga s primerno lokacijo ali prostori, v katerih bi bilo 
mogoče urediti pokrito kegljišče. Ob tem so zaradi velikega povečanja stroškov tekoče 
potrošnje in obratovanja ter vzdrževanja objektov tudi investicijska sredstva v proračunu in v 
načrtih razvojnih programov zelo omejena in prednostno namenjena dokončanju že začetih 
investicij in izvedbi projektov, ki imajo možnost sofinanciranja z nepovratnimi sredstvi. 
 
Če bodo finančne razmere v prihodnosti spet dopuščale morebitno novogradnjo športnih 
objektov ali pridobitev ustreznih prostorov, bo občinska uprava ob načrtovanju preverila tudi 
možnosti za umestitev športnega kegljišča.  
 
Dokumenti, ki so bili priloženi pobudi, bodo svetnikom posredovani po elektronski pošti. 
 
 
Pripravila: 
Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka  
za družbene dejavnosti  

 
Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
 
 
 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Datum: 6. 1. 2025 
 
 
OBČINSKI SVET 
OBČINE RADOVLJICA 
 
 
Zadeva:  VRTEC RADOVLJICA - INFORMACIJA 
 
Občinski svet Občine Radovljica je na 12. redni seji, dne 22. 5. 2024, pod točko X. sprejel 
sklep, s katerim je pooblastil župana, da med šolskim letom 2024/2025 lahko glede na potrebe 
poda soglasje k odprtju dodatnih oddelkov, ter na 13. redni seji, dne 19. 6. 2024, pod točko IX.  
sklep, s katerim je pooblastil župana, da med šolskim letom 2024/2025 v primeru odprtja 
dodatnih oddelkov vrtca poda soglasje k dopolnitvi sistemizacije delovnih mest Vrtca 
Radovljica ter dodatnim zaposlitvam v skladu z normativi in standardi, vezanimi na novo odprte 
oddelke, za določen delovni čas ter o tem obvesti občinski svet na prvi naslednji seji. 
 
Vrtec Radovljica je zaradi izkazanih potreb po vključitvi otrok v vrtec dne 13. 12. 2024 
posredoval vlogo za izdajo soglasja za odprtje dodatnega oddelka v Vrtcu Radovljica, enota 
Lesce. 
 
Župan je v skladu s pooblastilom občinskega sveta in prošnjo vrtca izdal sklep o odprtju 
dodatnega oddelka I. starostnega obdobja v Vrtcu Radovljica, enota Lesce s 1. 2. 2025. Novo 
odprti oddelek je vrtec oblikoval kot homogeni oddelek, v katerega so vključeni otroci, stari 1 
- 2 leti. V oddelek bo vključenih 14 otrok. Župan je podal tudi soglasje k dopolnitvi 
sistemizacije delovnih mest v Vrtcu Radovljica za šolsko leto 2024/2025 ter, v skladu z vlogo 
vrtca, zaposlitvi enega vzgojitelja in enega vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika 
vzgojitelja v dodatnem oddelku, in sicer za določen čas od 1. 2. 2025 do 31. 8. 2025, s polnim 
delovnim časom. 
 
Tako bo od 1. 2. 2025 dalje v Vrtcu Radovljica oblikovanih 18 oddelkov prve starostne skupine, 
skupaj 45,5 oddelka, v katere je lahko vključeno največ 795 otrok. 
 
 
Pripravila: 
Karmen Korošec, višja svetovalka  
za družbene dejavnosti 
 
 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Datum: 6. 1. 2025 
 
 
OBČINSKI SVET 
OBČINE RADOVLJICA 
 
 
Zadeva: INFORMACIJA O POROČILU RAČUNSKEGA SODIŠČA 
 
Računsko sodišče Republike Slovenije je 19. 12. 2024 občini poslalo revizijsko poročilo 
Uresničevanje javnega interesa na področju investicij v javno bazensko infrastrukturo - 
Investicija Občine Radovljica. Izvedlo je revizijo smotrnosti občine pri uresničevanju javnega 
interesa na področju investicij v javno bazensko infrastrukturo v obdobju od 1. 1. 2018 do 31. 
12. 2023. 
 
Revizijsko poročilo je objavljeno na spletnih straneh Računskega sodišča in na občinskih 
spletnih straneh v zavihku Občinska uprava – Strategije, poročila, dokumenti.  
 
 
 
 
 

Ciril Globočnik l.r. 
Župan 

 
 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 29. 1. 2025 
 
OBČINSKEMU SVETU 
OBČINE RADOVLJICA 
 
Informacija:  POROČILO O IZVRŠEVANJU SPREJETIH SKLEPOV 
 
Izvrševanje sklepov, sprejetih na 12. seji občinskega sveta, 22. 5. 2024 
 
VI. Osnutek Odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve 
v svete krajevnih skupnosti v občini Radovljica 
Predlog odloka je bil umaknjen z dnevnega reda 13. seje občinskega sveta, upoštevajoč sklep 
Statutarno pravne komisije, sprejet na 11. seji, da ni pristojno delovno telo za presojanje vsebine 
odloka, temveč je matično delovno telo Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
Na 14. seji je župan svetnike seznanil, da je glede na besedilo predloga Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah, ki ga je sprejela vlada, sprejemanje novega Odloka o 
določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve v svete krajevnih 
skupnosti v občini Radovljica smiselno odložiti do sprejema tega zakona v Državnem zboru. 
S sprejetim zakonom usklajeno besedilo odloka bo predvidoma obravnavano na 18. seji občinskega 
sveta. 
 
Izvrševanje sklepov, sprejetih na 14. seji občinskega sveta, 25. 9. 2024 
 
IV. Osnutek Odloka o tretjih spremembah in dopolnitvah Zazidalnega načrta za stanovanjsko 
naselje »Na Plani« v Lescah 
Predlog Odloka o tretjih spremembah in dopolnitvah Zazidalnega načrta za stanovanjsko naselje 
»Na Plani« v Lescah bo obravnavan na eni od prihodnjih sej občinskega sveta. 
 
V. Osnutek Odloka o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s pitno 
vodo v občini Radovljica 
Predlog Odloka o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s pitno 
vodo v občini Radovljica je uvrščen na dnevni red 17. seje občinskega sveta. 
 
Izvrševanje sklepov, sprejetih na 16. seji občinskega sveta, 18. 12. 2024 
 
I. Potrditev zapisnika 15. seje občinskega sveta 
Zapisnik je objavljen na oglasni deski in spletni strani občine. 
 
II. Predlog Odloka o proračunu Občine Radovljica za leto 2025 
Odlok o proračunu Občine Radovljica za leto 2025 je bil objavljen v DN UO, št. 323, 31. 12. 2024. 
 
III. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev kmetijskega 
gospodarstva Mencgar Spodnji Otok 
Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev kmetijskega gospodarstva Mencgar 
Spodnji Otok je bil objavljen v DN UO, št. 323, 31. 12. 2024.  
 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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IV. Predlog Odloka o spremembi Odloka o turistični taksi v občini Radovljica 
Odlok o spremembi Odloka o turistični taksi v občini Radovljica je bil objavljen v DN UO, št. 323, 
31. 12. 2024. 
 
V. Osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Muzeji radovljiške občine 
Predlog Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Muzeji radovljiške občine je na dnevnem redu 17. 
seje občinskega sveta.  
 
VI. Pravilnik o dodeljevanju pomoči za spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Radovljica 
Pravilnik o dodeljevanju pomoči za spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Radovljica je bil 
objavljen v DN UO, št. 323, 31. 12. 2024. 
 
VII. Sklep o potrditvi višine najemnin grobov in pokopaliških objektov za leto 2025 
Sklep o potrditvi višine najemnin grobov in pokopaliških objektov za leto 2025 je bil objavljen v 
DN UO, št. 323, 31. 12. 2024. 
 
VIII. Sklep o povprečni gradbeni ceni za kvadratni meter koristne stanovanjske površine in 
povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč na območju občine Radovljica za leto 
2025 
Sklep o povprečni gradbeni ceni za kvadratni meter koristne stanovanjske površine in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč na območju občine Radovljica za leto 2025 je bil 
objavljen v DN UO, št. 323, 31. 12. 2024. 
 
IX. Sklep o vrednosti točke za izračun občinske takse v občini Radovljica za leto 2025 
Sklep o vrednosti točke za izračun občinske takse v občini Radovljica za leto 2025 je bil objavljen 
v DN UO, št. 323, 31. 12. 2024. 
 
X. Sklep o najvišji skupni vrednosti pravnih poslov, ki niso predvideni v letnem načrtu ravnanja z 
nepremičnim premoženjem Občine Radovljica za leto 2025 
Sklep se upošteva ob izvajanju proračuna za leto 2025. 
 
XI. Okvirni časovni in vsebinski plan sej Občinskega sveta Občine Radovljica za leto 2025 
Občinski svet je sprejel okvirni časovni in vsebinski plan sej občinskega sveta za leto 2025. 
 
XII. Premoženjsko pravni zadevi 
XII.a Sklep o razglasitvi zemljišč za grajeno javno dobro 
Občinska uprava je izdala odločbo o razglasitvi zemljišč za javno dobro v lasti Občine Radovljica, 
ki je bila objavljena v DN UO, št. 323, 31. 12. 2024. 
XII.b Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
Občinska uprava je izdala odločbo o izvzemu zemljišča iz javnega dobra, ki je bila objavljena v DN 
UO, št. 323, 31. 12. 2024. 
 
XIII. Pobude in vprašanja 
Odgovori na pobude in vprašanja so v gradivu za 17. sejo občinskega sveta. 
 
Pripravila: 
Metka Gaber 
 
 
          Alenka Langus l.r.       Ciril Globočnik l.r. 
Direktorica občinske uprave               Župan 
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Radovljica, januar 2025 

 
Poročilo o izvajanju projektov participativnega proračuna 2023 - 2024 
 

Območje 1: Krajevna skupnost Radovljica 
 
1. ŠPORTNI PARK VRBNJE  
Predlagatelj: Tadej Gomboc 
Opis projekta: V okviru predloga sta predvidena nakup opreme za večnamenski objekt v 
Vrbnjah, katerega prostori so namenjeni vaščanom in KS Radovljica, in ureditev razsvetljave 
na igrišču za odbojko na mivki, kar bo v poletni sezoni omogočalo izvajanje športnih aktivnosti 
v večernem času. 
Stanje: V letu 2023 so bila izvedena elektro montažna dela za osvetlitev igrišč v Športnem 
parku Vrbnje ter dobavljen in montiran je del opreme za večnamenski objekt v parku. V letu 
2024 je sledila dobava in montaža preostalega dela opreme objekta. 
 

       
 
2. ZASADITEV NOVIH DREVES V MESTU  
Predlagatelj: Simon Resman 
Sopredlagatelji: Marijan Ješe, Jožica Grivec 
Opis projekta: Na območju Cankarjeve in Gradnikove ulice se zasadi različne drevesne (tudi 
sadne) in grmovne vrste, s čimer se poveča kakovost bivanja v mestu. 
Stanje: Projekt je bil v celoti izveden v letu 2023. Zasajenih je bilo 54 novih dreves na območju 
Cankarjeve in Gradnikove ulice. Zasajene so bile naslednje drevesne vrste: gorski javor, divji 
kostanj, breza, tulipanovec, črni bor, rdeči bor, rdeči hrast, lipa, ginko, perzijska bukev, turška 
leska, himalajski bor, oreh, kostanj – maron, murva, okrasna češnja, koprivček, lipovec, srebrni 
javor, ambrovec, mandžurski javor, okrasna sliva, rdečelistni javor. 
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3. MINI PARK PR´ ČEBELC 
Predlagateljica: Meta Koman Juvanec 
Opis projekta: Zanemarjen in neizkoriščen prostor nekdanjega parkirišča nad železniško 
postajo se krajinsko uredi in zasadi z nizkodebelnim sadnim drevjem ter drugimi medonosnimi 
rastlinami. Na območju se postavi mikro urbano opremo in tipični slovenski čebelnjak. 
Stanje: Pred ureditvijo Mini Parka Pr'Čebelc je predhodno nujno treba sanirati pešpot, ki 
poteka nad zemljiščem, na katerem naj bi uredili park, in je zaradi plazenja tal do nadaljnjega 
zaprta. Kasnejša vzpostavitev gradbišča za potrebe ureditve te pešpoti bi že urejen park povsem 
uničila. Ker v proračunu za leto 2024 sredstva za sanacijo pešpoti niso bila zagotovljena, se 
projekt Mini Park Pr'Čebelc ni izvedel. Po sklepu Komisije za participativni proračun so bila 
sredstva porabljena za projekt Slap Peračica.  
 
4. POSTAVITEV POKRITE KOLESARNICE NA OBMOČJU AP RADOVLJICA 
Predlagatelj: Žiga Erman  
Opis projekta: Na območju avtobusne postaje Radovljica primanjkuje pokritih javnih 
kolesarnic, ki jih uporabljajo uporabniki javnega potniškega prometa. Obstoječa pokrita 
kolesarnica je premajhna, zato se predlaga njeno povečanje oziroma postavitev dodatne v 
neposredni bližini avtobusne postaje. 
Stanje: V soglasju s predlagateljem je bila lokacija nove pokrite kolesarnice prestavljena na 
Kajuhovo cesto. Idejna zasnova kolesarnice je bila izdelana v sodelovanju z Zavodom za 
varstvo kulturne dediščine, OE Kranj, saj se nahaja na območju kulturne dediščine. Pridobljeno 
je bilo kulturnovarstveno soglasje. V letu 2023 je bila izdelana betonska plošča, nadstrešnica je 
bila postavljena v letu 2024. 
 

 
 
5. RAZGLEDNA TOČKA NA VOLČJEM HRIBU 
Predlagatelj: Miha Langus 
Sopredlagatelj: Avgust Mencinger 
Opis projekta: Na Volčjem hribu v Radovljici je predvidena postavitev dveh dodatnih klopi 
in enega ali dveh lesenih stebrov, v katerih bi bile v različnih smereh izvrtane okrogle luknje,  
skozi katere bi videli določen hrib, goro, znamenitost. Pod luknjo bi bile pritrjene kovinske 
tablice z informacijami, kaj se skozi odprtino vidi. 
Stanje: V letu 2023 je bil izdelan predlog ureditve Volčjega hriba, ki je bil usklajen tudi s 
predlagateljem. V letu 2024 so bila pridobljena vsa soglasja pristojnih soglasodajalcev. Urejen 
je bil vstopni prostor z informacijsko tablo, kolesarskimi nasloni in klopjo. Na Volčjem hribu 
je nameščen element iz hlodov, ki omogoča sedenje na obeh straneh, s pogledom proti 
Karavankam na severu, in proti mestu na jugu. Tretji hlod, ki je postavljen pokončno, pa je 
prevrtan tako, da pogled usmerja proti okoliškim gorskim vrhovom. Nad kukali je proti severu 
tablica s shematsko silhueto gora in poimenovanimi vrhovi. 
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6. MOZAIČNA IN STREET ART GALERIJA V PODHODU 
Predlagatelj: Patrik Kelvišar 
Opis projekta: Podhod pod železniško progo ob Poljski poti je porisan s spreji in z 
neprimernimi napisi. Za rešitev problematike se predlagajo delavnice ulične umetnosti in 
izdelave mozaika v podhodu pod železniško progo. Z mladimi bi olepšali stene podhoda, 
obstoječe poslikave umetniške vrednosti bi spremenili v mozaik in naredili dodatne murale - 
poslikave na steno. Delavnice bodo izvedene s pomočjo in v organizaciji Mladinskega 
dnevnega centra Kamra. 
Stanje: Projekt je bil izveden v letu 2023. Mladinski dnevni center KamRa je podhod pod 
železniško progo ob Poljski poti uredil z mladimi. Prostovoljci so s pomočjo ljubljanskega 
uličnega umetnika Fedja Šičarova in mozaičarke Urške Ambrožič Potočnik olepšali stene. 
Nekatere obstoječe poslikave umetniške vrednosti so osvežili ali spremenili v mozaik in steno 
dodatno poslikali. Medgeneracijsko povezovanje se je izkazalo za več kot uspešno.  
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Območje 2: Krajevna skupnost Lesce 
 
1. TRIBUNA NOGOMETNI CENTER LESCE 
Predlagatelj: Brane Antolin 
Sopredlagatelj: Janko Macuh 
Opis projekta: Nogometni klub Lesce na pomožnem igrišču nima nobenih tribun oz. prostora 
za gledalce ter starše in spremljevalce. Predlaga se izgradnja betonske tribune v brežini nad 
igriščem s tremi vrstami v skupni dolžini približno 40 metrov - na sredini nad igriščem. 
Stanje: Betonska tribuna v brežini nad pomožnim nogometnim igriščem v Lescah je bila 
urejena v jeseni leta 2024. Brežina je utrjena, v njej je sedišče, dolgo 26 metrov, pot pa je 
razširjena in utrjena ter služi tudi za stojišča. 
 

 
 
2. ZAMENJAVA OGRAJE OTROŠKEGA IGRIŠČA LESCE 
Predlagatelj: Matjaž Planinšek 
Opis projekta:. Obstoječa ograja otroškega igrišča Lesce je v slabem stanju in na več mestih 
pretrgana. Zato se predlaga menjavo obstoječe ograje z višjo in močnejšo. 
Stanje: Projekt je bil izveden v letu 2023, na otroškem igrišču je nameščena nova ustrezna 
ograja. 
 
3. VIDEO NADZOR OTROŠKEGA IGRIŠČA PRI RESTAVRACIJI CENTER V 

LESCAH 
Predlagateljica: Kristina Potočan 
Opis projekta: Predlaga se ureditev video nadzora otroškega igrišča v Lescah z namenom 
preprečevanja uničevanja in vandalizma. 
Stanje: Projekt je bil izveden v letu 2023, na otroškem igrišču je zagotovljen videonadzor, med 
stroški projekta so bili poleg dobave in montaže video nadzorne opreme še elektro montažna 
dela in obvestila o izvajanju video nadzora. 
 
4. KROŽIŠČE PRI OSNOVNI ŠOLI LESCE 
Predlagateljica: Kristina Potočan 
Opis projekta: Z namenom umirjanja prometa v neposredni bližini šole in lažjega vključevanja 
v promet iz smeri vrtca se predvidi izgradnja krožišča med Dežmanovo ulico in Hraško cesto. 
Projektni predlog vključuje pridobivanje projektne dokumentacije za izgradnjo krožnega 
križišča Dežmanove ulice in Hraške ceste. 
Stanje: Izdelani so idejna zasnova projekta, katastrski elaborat za potrebe pridobivanja 
dovoljenj na zemljiščih načrtovanih poseganj in projektna dokumentacija za pridobitev 
projektnih in drugih pogojev. Po prejemu projektnih pogojev pristojnih mnenjedajalcev bo 
dokončno izdelan izvedbeni načrt.   
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5. NOV PESKOVNIK PRI OSNOVNI ŠOLI LESCE 
Predlagatelj: Peter Kavčič 
Opis projekta: Pri osnovni šoli Lesce je že več kot deset let star peskovnik, ki je nujno potreben 
prenove. Zato se predlaga postavitev novega na isti lokaciji. Nov peskovnik naj bo iz brun, 
postavi se podobne oblike in velikosti (osemkotnik) s stebrički kot stolčki in držali za senčnike 
ali s fiksnim senčnikom. 
 

    
 
Stanje: Projekt je bil izveden v letu 2024, postavljen je nov peskovnik enakih dimenzij kot 
dotrajani, z zaščitno ponjavo oz. senčnico. 
 
6. OMEJITEV SVETLOBNEGA ONESNAŽEVANJA REKLAMNIH PANOJEV V 

VEČERNIH IN NOČNIH URAH 
Predlagatelj: Andrej Šumi 
Opis projekta: Predlaga se omejitev vedno bolj motečega svetlobnega onesnaževanja z 
oglasnimi panoji v naselju Lesce. Na več točkah v Lescah osvetljenost oglasnih panojev v 
nočnem času onemogoča kakovosten spanec prebivalcem. Predlaga se priprava novih določil 
glede uporabe svetil v oglasnih panojih v večernem in nočnem času. Za preveritev predloga in 
utemeljitev sprememb se izdelajo ustrezne strokovne podlage (študija). 
Stanje: Ker je bila realizirana vrednost projektov v območju nižja od ocenjene, je ostanek 
sredstev v območju zadoščal, da je bil ta projekt s sklepom Komisije za participativni proračun 
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dodatno potrjen za izvedbo. Študija oz. preučitev stanja svetlobnega onesnaževanja z 
reklamnimi panoji in napisi je bila izdelana v letu 2024. 
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Območje 3: Krajevne skupnosti Kamna Gorica, Kropa, Lancovo, 
Srednja Dobrava 
 
1. OBNOVA SUŠILNICE SADJA NA ZGORNJI LIPNICI  
Predlagateljica: Agata Šimnic Zupan 
Opis projekta: Predlagana je obnova sušilnice sadja na Zgornji Lipnici. Sušilnica je namenjena 
sušenju sadja, dotrajano sušilnico je treba obnoviti (zamenjava strehe, oken, vrat in kurišča). 
Sušilnica sadja je kulturna dediščina, ki obuja stare običaje, saj so tako včasih na vaseh sušili 
sadje.  
Stanje: Projekt je bil delno izveden jeseni 2023. Obnovljena sta bila streha in dimnik sušilnice. 
V letu 2024 je bilo obnovljeno kurišče in zamenjana so bila vrata in okna.  
 

 
 
2. UREDITEV STRUGE POTOKA LIPNICA 
Predlagateljica: Antonija Mulej 
Sopredlagatelji: Marjan Koselj, Gabrijel Koselj 
Opis projekta: Neurejena struga potoka povzroča preusmerjanje toka potoka Lipnica, zato je 
predvidena ureditev struge na območju Kolnice od območja pred mostom, vzdolž potoka do 
jezu. Na območju je predvidena ureditev zapornic in brvi. 
Stanje: V okviru projekta so bila izvedena obnovitvena dela na zapornicah ob potoku Lipnica. 
 
3. SMUČARSKO TEKAŠKA PROGA KAMNA GORICA 
Predlagatelj: Andrej Zupan 
Sopredlagatelji: Mitja Kapus, Eva Potočnik, Janez Bajželj 
Opis projekta: Projekt je namenjen vsem krajanom oziroma občanom, ki v zimskem času 
prihajajo na smučarsko tekaške proge v Kamno Gorico. Predvidene so: obnova namenskih 
mostov, ki sta bila pred leti zgrajena za tekaško progo (obnova lesenih tal, ograje), izdelava 
namenskih označevalnih in informativnih tabel, obnova teptalca, namestitev novega nabiralnika 
s ključavnico za namen morebitnih prostovoljnih prispevkov. 
Stanje: Projekt je bil izveden v letu 2023, poleg obnove lesenih mostov, ograj, izdelave lesenih 
stojal za smuči je bil urejen hudournik na trasi tekaške proge, kupljena je bila tudi potrebna 
oprema za vzdrževanje prog ter opozorilna in označevalna oprema. 
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4. PUSTI GRAD 
Predlagateljica: Tea Beton 
Sopredlagatelja: Marjeta Koselj, Marjan Koselj 
Opis projekta: Predlog se nanaša na ureditev območja Pusti grad v prijetno, urejeno in varno 
razgledno točko in prostor za kulturne prireditve. V prvi fazi se pripravi ureditveni načrt in 
pridobi soglasja za izvedbo aktivnosti, ki bodo omogočile funkcionalno urejen kraj. Dodatno 
se izvede čiščenje, odstranitev trnja in grmovja v notranjosti gradu in ob obzidju, prostor se 
očisti, nevarne točke, odprtine v obzidju in pot po robu obzidja pa se ustrezno zavaruje. 
Stanje: V oktobru 2023 je bil izdelan predlog ureditve Pustega gradu. V letu 2024 so bila 
pridobljena vsa soglasja pristojnih soglasodajalcev. V okviru projekta je bil urejen prireditveni 
prostor za oživitev kulturnega dogajanja (utrjeno nasutje in sedala). Prostor je bil očiščen. 
Postavljene so bile tudi informacijska tabla z opisom in usmerjevalne tablice. Izdelane so bile 
zaščite nevarnih točk in nova ograja ob dostopni poti. 
 

     
 
5. VARNA ŠOLSKA POT 
Predlagateljica: Mateja Vrhunc 
Sopredlagatelji: Marko in Teja Škraba, Mojca, Mario in Gašper Vrhunc 
Opis projekta: Z namenom zagotavljanja varnosti otrok na poti v šolo in na prostočasne 
dejavnosti je potrebna dograditev pločnika in razsvetljave na začetku ceste ob vhodu v naselje 
Kropa, ob tovarni Plamen Kropa, in sicer po desni strani (začetek in konec pločnika že 
obstajata). Pridobi se projektno dokumentacijo za dograditev manjkajočega pločnika in cestne 
razsvetljave ob regionalni cesti oznake R3-635/1122 »Lipnica-Kropa-Rudno«, v območju 
stanovanjskih objektov Kropa, h.š. 2 a, 2 b, 2 c, 2 d. 
Stanje: Izdelani so idejna zasnova projekta, katastrski elaborat za potrebe pridobivanja 
dovoljenj na zemljiščih načrtovanih poseganj, projektna naloga za izdelavo projektne 
dokumentacije za izvedbo gradnje in projektna dokumentacija za pridobitev projektnih in 
drugih pogojev. Po potrditvi projektne naloge s strani upravljavca regionalne ceste in prejemu 
projektnih pogojev pristojnih mnenjedajalcev bo dokončno izdelan izvedbeni načrt.   
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Območje 4: Krajevne skupnosti Brezje, Ljubno, Podnart 
 
1. NAKUP PROJEKCIJSKEGA PLATNA IN PROJEKTORJA ZA DVORANO KS 

PODNART 
Predlagatelj: Nejc Šter  
Opis projekta: Za dvorano Kulturnega doma Podnart se nabavi projekcijsko platno, ki se 
potrebuje za predavanja in predvajanja filmov. 
Stanje: Projekt je bil izveden v juniju 2023. Projekcijsko platno in projektor so občani takoj 
začeli uporabljati pri organizaciji različnih dogodkov in dejavnosti v dvorani. Nakup pripomore 
k izboljšanju kakovosti njihovih prireditev in izobraževalnih dejavnosti. Dvorana je postala bolj 
prilagodljiva za različne vrste dogodkov. 
 
2. OZVOČENJE ZA DVORANO KD PODNART 
Predlagatelj: Nejc Šter 
Opis projekta: Predviden je nakup fiksnega ozvočenja, ki bo omogočalo izvajanje predstav in 
predavanj v dvorani Kulturnega doma Podnart. 
Stanje: Krajevna skupnost Podnart je ozvočenje za dvorano Kulturnega doma Podnart prejela 
v juliju 2023. Ozvočenje omogoča boljše pogoje za izvajanje kulturnih prireditev in dogodkov 
v Kulturnem domu Podnart.  
 
3. ODRSKA RAZSVETLJAVA ZA DVORANO KD PODNART 
Predlagatelj: Nejc Šter 
Sopredlagatelj: Urban Rozman 
Opis projekta: Predlagan je nakup dodatnih odrskih luči, ki bodo omogočale izvajanje 
predstav in predavanj v dvorani KD Podnart. 
Stanje: Krajevna skupnost Podnart je to opremo za dvorano Kulturnega doma Podnart prejela 
v začetku leta 2024.  
 
4. DOKONČANJE IN UREDITEV IZVIRA V CIZLJU  
Predlagatelj: Boštjan Soklič 
Opis projekta: Projekt pomeni zaključeno celoto, s katero bi nadgradili obnovljen izvir 
zdravilne pitne vode. Vključuje izgradnjo kapelice nad pravkar urejenim izvirom.  
Stanje: Projekt se je začel v letu 2023 z gradnjo kapelice, ki je bila končana v letu 2024. 
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5. UREDITEV EKOLOŠKEGA OTOKA V PODNARTU 
Predlagatelj: Miha Čebron  
Opis projekta: V Podnartu sicer obstaja ekološki otok, vendar je neurejen in kazi videz kraja. 
Zato je treba urediti sodoben ekološki otok. Projekt predvideva prenovo ekološkega otoka in 
postavitev ograje, ki bo zakrivala pogled na zabojnike na način, da se otok ustrezno spaja z 
okolico. V prvi fazi se izdela projektna dokumentacija, pridobi ustrezna soglasja in izvede 
investicija v okviru razpoložljivih sredstev. 
Stanje: V letu 2023 je bila izdelana projektna dokumentacija za nov eko otrok, ki se ga s 
parkirišča prestavi na novo lokacijo na začetku parkirišča v bližini križišča z regionalno cesto. 
V začetku leta 2024 so bila pridobljena potrebna soglasja in pridobljeno zemljišče. Eko otok je 
bil urejen v drugi polovici leta 2024. 
 

 
 
6. SLAP PERAČICA 
Predlagatelj: Izidor Arih 
Sopredlagatelji: Maruša Šolar, Mitja Potočnik, Lidija Slak, Tomaž Sitar, Matjaž Dežman, 
Zvone Zavrl 
Opis projekta: Obstoječa pot do slapu Peračica je nevarna za starejše obiskovalce, predvsem 
v mokrih razmerah in zimskem času. Pot je slabo označena. Predlog se nanaša na izdelavo 
projektne dokumentacije za ureditev območja ter pridobitev soglasij lastnikov zemljišč za 
predvidene posege in izvedbo, vključno z nakupom opreme. 
Stanje: Ker je bila realizirana vrednost projektov v območju nižja od načrtovane, je ostanek 
sredstev v območju zadoščal, da je bil projekt s sklepom komisije dodatno potrjen za izvedbo. 
Izdelana je bila projektna dokumentacija ureditve, postavljene so bile označitvene table in 
zaščitna ograja. Projekt je izveden. 
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Območje 5: Krajevne skupnosti Begunje na Gorenjskem, Mošnje, 
Otok 
 
1. PRIPRAVA KONSERVATORSKEGA NAČRTA ZA GRAD KAMEN V 

BEGUNJAH 
Predlagatelj: Peter Kolman 
Sopredlagatelj: Sašo Gašperin 
Opis projekta: Predlagana je izdelava celostnega konservatorskega načrta za grad Kamen v 
Begunjah na Gorenjskem, ki ga Zavod za varstvo kulturne dediščine opredeljuje kot nujni 
predpogoj za vsa nadaljnja vlaganja in spomeniško varstveno obnovo gradu. S tem se želi 
preprečiti nastali zastoj pri nujni obnovi in posegih na objektu, ki je za lokalno in širšo skupnost 
izrednega zgodovinskega, kulturnega in simbolnega pomena. Načrt bo opredelil vizijo in smer 
razvoja ter omogočil celotno, kakovostno in trajnostno ohranjanje kulturne dediščine. 
Stanje: V okviru participativnega proračuna so sredstva zadoščala za izdelavo Mape 1 
konservatorskega načrta za Grad Kamen. Izdelal jo je izbrani izvajalec Restavratorski center – 
Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije. 
 
2. VAŠKI VODNJAK MOŠNJE 
Predlagateljica: Damjana Pangerc 
Sopredlagatelji: Dušan Jelovčan 
Opis projekta: Pri postavitvi tabel za arheološko pot je bil pri izkopavanju odkrit star uporaben 
vodnjak. Z dograditvijo zgornjega dela vodnjaka bi lahko zagotovili njegovo uporabnost. 
Projekt predvideva izdelavo projektne dokumentacije za predvidene posege in pridobitev 
potrebnih soglasij ter izvedbo projekta skladno s potrjeno dokumentacijo. 
Stanje: V okviru projekta je bila izdelana projektna dokumentacija za rekonstrukcijo vodnjaka. 
Za predlagano izvedbo vodnjaka, ki je bila usklajena s predlagatelji, ni bilo pridobljeno 
kulturnovarstveno soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine, zato projekta ni 
bilo mogoče dokončati.  
 
3. IZDELAVA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA KANALIZACIJSKO 

OMREŽJE IN ČISTILNO NAPRAVO PODGORA 
Predlagatelj: Matevž Langus 
Opis projekta: Vasi pod gorami nimajo kanalizacijskega omrežja. Projektni predlog se nanaša 
na izvedbo strokovne obravnave problematike, na podlagi ugotovitev pa se izdela projekt 
najprimernejše ureditve kanalizacije tako v smislu trajnosti kot tudi možnosti izvedbe. 
Evidentirana je možnost izgradnje biološke čistilne naprave, ponekod tudi individualnih 
čistilnih naprav. 
Stanje: Študija Idejne rešitve odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode za vasi Mlaka, 
Zadnja vas, Srednja vas in Slatna na območju občine Radovljice je bila izdelana v letu 2024. 
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4. UREDITEV AVTOBUSNEGA POSTAJALIŠČA, PREHODA ZA PEŠCE IN 

PLOČNIKA NA REGIONALNI CESTI PRI OBJEKTU BEGUNJE 126 
Predlagatelj: Sandi Jurejevčič 
Opis projekta: Pri objektu Begunje 126 pešci nimajo varnega prehoda čez regionalno cesto in 
dostopa do tamkajšnje neoznačene avtobusne postaje. Za izvedbo prehoda za pešce, izgradnjo 
manjkajočega povezovalnega pločnika in ureditev avtobusnega postajališča v območju 
regionalne ceste pri objektu Begunje 126, v naselju Begunje na Gorenjskem, se pridobi 
projektno dokumentacijo. K izvedbi projektnega predloga se pristopi v obsegu do zgornje 
mejne vrednosti predpisanega finančnega ovrednotenja. 
Stanje: Izdelani so idejna zasnova projekta, katastrski elaborat za potrebe pridobivanja 
dovoljenj na zemljiščih načrtovanih poseganj, projektna naloga za izdelavo projektne 
dokumentacije za izvedbo gradnje in projektna dokumentacija za pridobitev projektnih in 
drugih pogojev. Po potrditvi projektne naloge s strani upravljavca regionalne ceste in prejemu 
projektnih pogojev pristojnih mnenjedajalcev bo dokončno izdelan izvedbeni načrt.   
 

 

 
 
5. POVRŠINA ZA PEŠCE V DELU NASELJA POLJČE  
Predlagateljica: Ema Justin 
Sopredlagatelj: Rok Justin 
Opis projekta: Na regionalni cesti na območju Poljč med hišno št. Poljče 1 in Poljče 9 ni 
najbolje poskrbljeno za pešce in kolesarje. Zato se predlaga, da se na vozišču zarišejo dodatne 
oznake za pešce in kolesarje. Znaki so sicer postavljeni, od hišne številke 9 naprej je izdelan 
pločnik, vmesni del pa manjka. V okviru projekta se pridobi ustrezne strokovne podlage 
oziroma projektno dokumentacijo. 
Stanje: V letu 2023 je bil izdelan elaborat prometne ureditve s predlogom ukrepov za povečanje 
prometne varnosti pešcev. V letu 2024 so bili za ureditev hodnika za pešce ob regionalni cesti 
v naselju Poljče in delu naselja Begunje, med objekti h. št. Poljče 9 do h. št. Begunje na 
Gorenjskem 8 (trgovina Mercator) izdelani idejna zasnova projekta, katastrski elaborat za 
potrebe pridobivanja dovoljenj na zemljiščih načrtovanih poseganj, projektna naloga za 
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izdelavo projektne dokumentacije za izvedbo gradnje in projektna dokumentacija za pridobitev 
projektnih in drugih pogojev. Po potrditvi projektne naloge s strani upravljavca regionalne ceste 
in prejemu projektnih pogojev pristojnih mnenjedajalcev bo dokončno izdelan izvedbeni načrt.  
  

 
 

 
 
6. TALNI GIBALNI POLIGON V OKOLICI VRTCEV IN ŠOL 
Predlagatelj: Miha Čebron 
Opis projekta: Predlagana je postavitev talnega gibalnega poligona za otroke v okolici vrtcev 
in šol. Talni gibalni poligoni povečujejo gibalne sposobnosti otrok (izboljšanje motorike). 
Stanje: Projekt je izveden. V območju 5 sta podružnični osnovni šoli v Begunjah in Mošnjah 
ter vrtec v Begunjah.  
Talni poligon pri Podružnični osnovni šoli Mošnje so učitelji skupaj s starši in učenci izdelali 
v letu 2023.  
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Pri Podružnični osnovni šoli Begunje so učenci v sodelovanju s starši in učitelji talni poligon 

narisali v letu 2024. 

              

 

Zunanje igralne površine vrtca v Begunjah so zasedene z igrali, zato nimajo prostora za ureditev 

talnega poligona, v okolici vrtca pa ni varnih površin za otroke (parkirišča). Zato so strokovne 

delavke vrtca predlagale nakup kompleta polivalentnih blazin za vrtčevsko telovadnico. 

Polivalentne blazine so namenjene predšolskim otrokom in otrokom v nižjih razredih osnovne 

šole, blazine otroci lahko sami prenašajo in samostojno poljubno sestavljajo in omogočajo 

zabavno telovadbo. Predlog vrtca je podprl tudi predlagatelj projekta. Za nakup teh blazin v 

letu 2023 je bilo treba zagotoviti dodatnih 250 EUR, kar je odobrila Komisija za participativni 

proračuna. 

 

      
 

 

Pripravili: 

Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka za družbene dejavnosti 

Petra Jamar Rozman, višja svetovalka za družbene dejavnosti  

Andreja Schmitt, višja svetovalka za gospodarske zadeve 

Urša Zakrajšek, višja svetovalka za lokalne skupnosti in urejanje javnih površin 

Eva Tomaževič, višja svetovalka za gradbene zadeve 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet, prometno infrastrukturo in komunikacije 

Karmen Korošec, višja svetovalka za družbene dejavnosti 

Žiga Erman, referent za promet in infrastrukturo 

 

 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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